
    

                         Obec Levínská Olešnice

 INFORMACE PRO OBČANY  č. 4- září 2023

Vážení spoluobčané,

začátek září je neodmyslitelně spojen s koncem prázdnin a dovolených. Také v naší obci 
jsme se symbolicky  rozloučili s prázdninami v sobotu 2.září, kdy jsme v kulturním domě 
pro děti  připravili  loutkové divadlo s pohádkou o Pejskovi a kočičce a poté následovala 
dětská diskotéka. Počasí o prázdninách nám bylo přívětivě nakloněno, tak doufám, že 
jste si všichni odpočinuli a načerpali dostatek slunečních paprsků na podzimní měsíce, 
které jsou před námi.  Velmi teplé počasí bylo také v sobotu 15.července, kdy v obci 
proběhly oslavy 130.let založení sboru SDH Levínská Olešnice, kterých jste mnozí z Vás 
v hojném počtu zúčastnili. Kladnou odezvu jsme slyšeli na uspořádanou 
akci ,,Komentovaná prohlídka Novou Pakou“. V sobotu  26.srpna po obědě se sešlo 17 
našich občanů a výlet s výkladem o Nové Pace byl zakončen s posezením v restauraci 
Novopacké sklepy. 
O prázdninách proběhlo jedno veřejné zasedání (11. srpna 2023), hlavním bodem na 
programu bylo opětovné projednání nabytí nemovitosti čp. 10 v Levínské Olešnici – 
bývalá prodejna.  Tento bod se již projednával na veřejném zasedání dne 28. června, ale 
většina zastupitelů odkup bývalé prodejny do majetku obce zamítla. Na základě zpětné 
vazby od občanů jsme svolili na srpen mimořádnou veřejnou schůzi, na které občané 
vyjádřili souhlas a podporu, aby se prodejna koupila. Tentokráte většina zastupitelů 
vyslovila souhlas s odkoupením prodejny, a tak jsme zahájili jednání s realitní kanceláří, 
která zastupovala majitelku paní Šimůnkovou. Za bývalou prodejnu obec zaplatila 
2 500 000 Kč, v nejbližších dnech bude na katastru nemovitostí proveden přepis 
vlastnictví a po vzájemné dohodě už máme budovu převzatou. O dalším vhodném využití
objektu budeme jednat, předpokládám, že připravíme nějaké návrhy a ty pak předložíme 
k veřejné diskuzi Vám občanům.
Prozatím do prodejny na podzim uklidíme obecní mobiliář, který jsme doposud  měli přes 
zimu uklizený různě v přístřešku na hříšti nebo v budově čp. 152, která byla na jaře 
zbourána.

Další  objekt, který v těchto týdnech prochází demolicí, je čp. 72 v Levínské Olešnici. 
Tento dům s pozemkem z kulturním domem obec koupila v loňském roce, ale jeho stav 
byl havarijní, takže se z tohoto důvodu přistoupilo k demolici. Vzniklý prostor bude ještě 
na podzim upraven, proběhne vyřezávka starých dřevin a srovnání terénu. Máme 
představu, že bychom v budoucnu  za kulturním domem postavili menší krytou halu, ve 
které by byl uložený např. posypový materiál na zimu, který nyní skladujeme v prostorách
ZEFY. 

Mezi další investice a aktivity, které máme naplánovány v rozpočtu na letošní rok patří :
- Ošetření dřevin      - lípy u školky   -  hotová pouze část, práce jsou ukončeny z důvodu 

hnízdění ptactva a kvetení lip, práce budou pokračovat v podzimních měsících
-
- Rekonstrukce VO   – z důvodu loňského vysokého nárustu cen za energie jsme 

v zastupitelstvu hledali možné řešení jak v této oblasti uspořit. Přijatá opatření spočívala
ve zkrácení  doby svícení ve večerních hodinách. Máme k dispozici vyúčtování a také 
názory od občanů,  vše  budeme projednávat v zastupitelstvu a po vyhodnocení budou 
nově nastaveny časy svícení v podzimním a zimním období.



Do budoucna bychom chtěli nahradit stávající sodíkové výbojky za úsporné LES svítidla.
Oslovili jsme firmu, která  nyní zpracovává technickou dokumentaci. V rámci této 
dokumentace ještě řešíme doplnění svítidel v obci na tzv. ,,tmavých místech“. 

- Výstavba nové obecní budovy v     LO   – formou cenového marketingu jsme soutěžili  
veřejnou zakázku malého rozsahu na činnost  TDS a koordinátora BOZP. Na podzim 
plánujeme vypsat výběrové řízení na zhotovitele stavby. Podle klimatických podmínek 
by tak přípravné stavební práce na  nové obecní budově,  jejíž přízemí bude sloužit 
jednotce SDH a členům SDH Levínská Olešnice a v patře vzniknou dva  byty, mohly 
začít na přelomu roku 2023/2024.

-
- Oprava lesní cesty p.č. 1445 na Veselce    (za kamenným křížem doprava)  - povrch cesty 

v celém úseku byl srovnán,  začátek cesty se zpevnil kamenivem (makadam a drť), 
v dalších místech byl lokálně podle potřeby  rozhrnut a zhutněn makadam

-
- Výměna střešní krytiny na hasičárně ve Žďáru   – zatím se nezačalo, Plnění díla – do 

poloviny listopadu 2023
- Dílčí opravy místních komunikací v obou obcích  – poptávkové řízení vyhrála firma 

Silnice LK, realizace je naplánovaná na polovinu září, dvě varianty oprav – tryskovou 
metodou – bez omezení v dopravě. 

- Druhá  varianta je  frézování do hloubky, doplnění podkladu a asfaltování – z důvodu 
většího rozsahu opravy bude navržena lokální úprava provozu na místní komunikaci  
p.č. 1423/2 ( cesta blíže ke kurtům).  Informaci o zahájení realizace opravy v tomto 
úseku zveřejníme na webových stránkách obce a telefonicky obvoláme občany bydlící 
v této lokalitě.  

Dále se průběžně pracuje na vyhotovení těchto projektových dokumentací :
- Pasport KD LO –  projektant  minulý týden provedl místní šetření v KD na 

přeměření nejasností. 
- Veřejné prostranství za kostelem –  na podzim proběhne další konzultace 

s projektantem,  plánuje se revitalizace tohoto prostoru. Dojde k úpravě v dopravě 
podle stávající legislativy, vzniknou nová parkovací místa. 

- Odstavná plocha na odpady ve Žďáru –  proběhlo místní šetření, projektantka 
zpracuje návrh – studii,  jak by mohla plocha vypadat, jedná se s Libereckým 
krajem o sepsání smlouvy o věcném břemeni z důvodu, že nájezd na plochu 
zasahuje do pomocného silničního pozemku krajské 
silnice

Co dalšího jsme v minulých týdnech řešili :
- Dopravní značení na křižovatce od ZEFY – z důvodu krádeže té původní značky 

byla instalována nová DZ – Dej přednost v jízdě 
- KSS LK – podána žádost o vyřešení duplicitního vlastnictví pozemku p.č. 1411/12 

u čp. 152 v LO v náš prospěch
- ÚZSVM – přes MÚ Jilemnici podána žádost o převod dvou pozemku do vlastnictví 

obce (p.p.č. 1377 a 945, obojí Lev. Olešnice)
- Webové stránky obce  – vložen nový banner – plánované odstávky ČEZu v obou 

našich obcích
- KD Lev.Olešnice – spraveny kliky, odvezeny stoly na stolní tenis, spravená opona, 

proběhla renovace dveří mezi sálem a hospodou, v šatně herců došlo k výměně 
průtokového ohřívače

- KD LO – proběhla údržba venkovního dřevěného obložení – palubek okolo oken 
v prvním patře

- Průběžně probíhá údržba veřejné zeleně v obou obcích

Investiční akce z loňského roku :
-  Rekonstrukce lesní cesty pod Slavíkovým kopcem ve Žďáru  – SZIF HK po 



závěrečné kontrole předložených dokladů  akci uzavřel s výsledkem, že jsme 
splnili všechny dotační podmínky  a byl dán souhlas k uvolnění dotace  ve výši 
1 524 270 Kč

- Po kontrole závěrečného vyúčtování k projektu ,,Dostavba vodovodu Levínská 
Olešnice“  jsme z Libereckého kraje obdrželi zprávu, že jsme také splnili všechny 
podmínky pro uvolnění zbývající části dotace  ve výši 10 % , tj. 199 950,- Kč.

- Obě tyto akce jsou nyní definitivně uzavřeny.

S nadcházejícím podzimem připravujeme tradiční sběry velkoobjemového odpadu a  
nebezpečného odpadu. Jsme domluveni s Diakonií Broumov, že uspořádáme sbírku 
použitého textilu. Zúčastnili jsme se slavnostního otevření Novopackého kláštera, kde 
dlouhodobě působí organizace Život bez bariér a vzhledem ke spádovosti by naši občané
mohli  velký rozsah nabízených služeb využívat.
Sociální a kulturní komise jedná o termínech na tradiční akce, těšit se můžete na 
divadelní představení, zahájení adventu a vánoční koncert. Na začátku října v zasedací 
místnosti KD v Levínské Olešnici mezi námi  slavnostně přivítáme čtyři nové občánky.
Toto vše a ještě více se dozvíte v tomto zářijovém Infoletáku.

Vážení spoluobčané,
Za celý obecní úřad Vám přeji pohodové dny a ještě hodně teplých slunečních paprsků.
Ať všechno stíháte v pohodě a doufám, že si najdete chvilku a zavítáte na některou akci 
pořádanou obecním úřadem. Rádi Vás uvidíme.

V úctě
Zdeňka Nosková, starostka obce

_______________________________________________________________________
_______________

Pozvánka na

veřejné zasedání zastupitelstva obce Levínská Olešnice

Místo konání:  Kulturní dům čp. 73,  Levínská Olešnice 

Datum a čas:   14.09. 2023  -   od  19 00  hodin

        Program :
 

1.   Zahájení, jmenování zapisovatele, jmenování ověřovatelů zápisu

2.   Schválení programu

3.    Kontrola usnesení z minulého VZ

4.   Zpráva starostky obce
5.   Revokace usnesení č. 38./16.09.2022  a  39./16.09.2022 schválených na

  veřejném  zasedání dne 16.9.2022

6.   Změna rozpočtu – Rozpočtové opatření č. 3/2023
7.   Vyhodnocení cenového marketingu na výběr TDS a koordinátora BOZP pro   

  stavbu  nového obecního domu v Levínské Olešnici



8.   Projednání návrhu na zvýšení nájemného v obecních bytech

9.   Projednání záměru  prodeje částí pozemku p.č. 210, k.ú. Levínská Olešnice
  viz Oznámení č. 1/2023

10.  Projednání záměru prodeje pozemku p.č.1438 , k.ú. Levínská Olešnice 
  viz Oznámení č. 2/2023

11.   Projednání záměru prodeje části pozemku p.č. 1431, k.ú. Levínská Olešnice
  viz Oznámení č. 3/2023

12.  Různé
13.   Závěr

_______________________________________________________________________

Odpadové hospodářství – termíny svozu odpadů

1 )  Svoz nebezpečných složek komunálního odpadu
Mobilní svoz bude  realizovat odpadová společnost EKO Jilemnicko v sobotu 23. září 
2023 v níže uvedených časech na stanovištích :

Levínská Olešnice   9,35 9,50 Otočka u OÚ

Levínská Olešnice   9,55 10,10 u kulturního domu  LO
Levínská Olešnice - 
Žďár   10,15 10,30 na rozcestí u rybníčku Žďár

Do nebezepečného odpadu patří např. : kapalné a tuhé domácí chemikálie, čistidla 
postřiky – vše musí být nejlépe v původních obalech nebo v řádně označených obalech. 
Dále je možné odevzdat zbytky barev, lepidel, autobaterie, upotřebené motorové oleje, 
olejové filtry, znečištěné textilie od barev, oleje, lepidel, zbytky léků.

Pokud máte doma nějaké staré léky, které již nepoužijete, doporučujeme je odnést do 
nejbližší lékárny, kde je od Vás převezmou bez poplatku.

Do nebezpečného odpadu nepatří –např. elektrospotřebiče ( lednice, televize, monitory,
zářivky, monočlánky)  a dále pneumatiky. 

2)  Pneumatiky můžete v den sběru nebezpečného odpadu dovézt a odložit ke 
kulturnímu domu v Levínské Olešnici (vedle klecí na tříděný odpad)  a ve Žďáru je 
ponechte u odpadových nádob před bývalou prodejnou. Obecní pracovník tyto 
pneumatiky v pondělí ráno sveze a obec zajistí jejich předání do systému zpětného 
odběru.

3)  Svoz velkoobjemového odpadu
Mobilní svoz bude realizovat odpadová společnost EKO Jilemnicko v sobotu 23. září 
2023 v níže uvedených časech a stanovištích :

8.30 hodin – obecní úřad v Levínské Olešnici
9.00 hodin – kulturní dům v Levínské Olešnici
09.30 hodin – autobusová zastávka ve Žďáru u Staré Paky

Žádáme občany a ostatní předávající, aby nebezpečný a velkoobjemový odpad 
v den svozu předávali obsluze osobně a pomohli tak s nakládáním.



Pokud budete chtít vyměnit např. popelnici nebo budete mít nějaký požadavek na 
svozovou firmu, výhradně kontaktujte obecní úřad v Levínské Olešnici, který se 
svozovou firmou vše zařídí. 

Stále častěji řešíme nepořádek s různým odloženým odpadem na parkovišti u kulturního 
domu v Levínské Olešnici. Obec každoročně zajišťuje dvakrát do roka mobilní svoz 
velkoobjemového a nebezpečného odpadu včetně výběru pneumatik. Pokud někdo 
nevyužije nebo se mu  avizovaný termín těchto svozů nehodí, není možné celoročně tyto 
odpady odkládat na parkoviště nebo u ostatních míst s kontejnery na tříděný odpad. Tato 
místa neplní funkci sběrných dvorů !!!   Mimo avizované termíny sběru 
velkoobjemového a nebezpečného odpadu je možné tento odpad v průběhu roku odvézt 
na vlastní náklady do sběrného dvora do Jilemnice popř. do Dolní Branné.
Dále žádám, aby se do nádob na tříděný odpad dával pouze odpad, který tam patří.  Při 
pravidelné kontrole obecní pracovník z nádob na tříděný odpad vytahuje  např. stavební 
odpad,  směsný komunální odpad nebo velkoobjemový odpad. 
V případě, že i nadále budeme muset řešit neukázněnost některých občanů, chalupářů 
nebo návštěvníků obce,  zvažujeme přijmout opatření v podobě kamerového systému.

Poděkování patří všem, kteří odpad poctivě třídí, protože každé čtvrtletí obec čerpá za 
vytříděný odpad od firmy  EKO-KOM finanční odměnu.

   Diakonie Broumov,   
sociální družstvo – sbírka textilu

Naše obec navázala spolupráci s Diakonií Broumov a tímto vyhlašuje sbírku použitého 
textilu, která proběhne ve dnech 18.9. – 22.9.2023.

 
Věci do sbírky, nejlépe zabalené do igelitových pytlů, můžete přinést v době úředních 
hodin do kanceláře obecního úřadu v Levínské Olešnici. 
Za spolupráci děkujeme.

Seznam věcí, které můžete dát do sbírek 
 Veškeré oděvy - dámské, pánské, dětské – nepoškozené s fungujícími zipy 
 Obuv – nepoškozená ( zavázaná v igelitové tašce) 
 Kabelky, batohy – pouze nepoškozené a s funkčním zipem 
 Lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky – čisté i mírně poškozené 
 Přikrývky, polštáře a deky, pouze péřové 
 Záclony, závěsy – nepoškozené 
 Látky (minimálně 1m2, prosíme, nedávejte nám odřezky a zbytky látek) 
 Knihy 
 Menší elektrospotřebiče – mohou být i nefunkční 

VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŽEME: 
 znečištěný a vlhký textil 
 ledničky, televize, počítače, matrace, koberce – z ekologických důvodů 
 nábytek, jízdní kola, kočárky- transportem se poškodí 
 lyže, lyžáky 
 nádobí bílé i černé, skleničky, porcelán 

Varování Policie ČR
Policie ČR varuje před přibývajícími podvody a krádežemi v oblasti IT kriminality



Přesto, že opakovaně apelujeme na občany, aby byli obezřetní a nenaletěli podvodníkům v kyber 
prostoru, tak každý den evidujeme nové případy v oblasti IT kriminality. V prvním pololetí 
letošního roku jsme zaregistrovali v Libereckém kraji již 457 skutků kyberkriminality se 
škodou přes 43 milionů korun. 

Stálice mezi podvody páchanými v internetovém prostředí jsou případy:

 podvodné internetové inzerce
 reverzní podvody (kupující okrade prodávajícího)
 podvodné nabídky investic do kryptoměn
 falešný bankéř, který chce ochránit váš napadený bankovní účet
 falešný finanční poradce
 falešný lékař, voják, kráska apod.
 podvodné seznamovací servery
 podvodné nabídky prodeje domácích zvířat (s předchozí úhradou za transport, 

zvěrolékaře apod.) 
 Množí se případy podvodných nabídek investic finančních prostředků do akcií 

významných společností (např. ČEZ). Podvodník umístí na internet reklamu, která slibuje 
zaručené zisky, ve skutečnosti je jeho cílem pouze získat vzdálený přístup do vašeho 
počítače a odcizit vaše peníze. 

 Pamatujte! Před podvodníky se může chránit každý sám. 
 Mějte silná hesla s dvoufázovým ověřením.
 Používejte antivirovým program nejen na PC, ale i v mobilu.
 Nesdílejte svůj uživatelský účet s dalšími lidmi.
 V případě, že vás někdo telefonicky kontaktuje ohledně ohrožení vašeho účtu, 

obraťte se osobně na svoji banku
 Nepovolujte nikomu vzdálený přístup do svých zařízení.
 Při prodeji nezadávejte údaje platební karty, pouze uvádějte číslo účtu.  
 Pokud možno neposílejte platbu za zboží předem.
 Neinstalujte si aplikace z neznámých zdrojů.
 Než kliknete na odkaz, ověřujte pravost internetových stránek
 Nepřeposílejte bezpečnostní/autorizační kódy z SMS zpráv.

    Buďte obezřetní a nenechte se okrádat od podvodníků v digitálním prostředí!

Pokud se stanete obětí podvodu nebo se Vás jen pokouší někdo podvést, tak 
bezprostředně kontaktujte Policii ČR prostřednictvím bezplatné linky 158 nebo kteroukoliv 
policejní služebnu. 

Odstávky ČEZ Distribuce, a.s.

Předáváme informaci o možnosti získávat informace o plánované odstávce elektřiny v našich ob-
cích prostřednictvím sms nebo e-mailu.

Stačí se zaregistrovat na webové stránce :  www.cezdistribuce.cz/sluzba  a budete dostávat infor-
mace o plánovaných odstávkách zcela zdarma. Podrobný postup na registraci je popsán v při-
loženém letáčku.

http://www.cezdistribuce.cz/sluzba


Před měsícem jsme na obecních stránkách obce  umístili banner pro plánované odstávky, kde 
jsou automaticky zveřejňovány odstávky v naší obci.

Viz odkaz :  https://www.levinskaolesnice.cz/

_____________________________________________________________________________

Služba Infokanál v naší obci

Už na začátku roku 2021 jsme zřídili  službu Infokanál,  abychom  občanům rozesílali  důležité
informace  z obce prostřednictvím sms zpráv do mobilního telefonu. 
Jedná se o jednoduchý a pohodlný způsob získávání důležitých informací o dění v obci. Naší
snahou bylo a je zajistit dostatečnou a rychlou informovanost a nemělo by se stát, že se k Vám
nějaká důležitá informace nedostane.
Jsem ráda, že počet registrovaných uživatelů této služby stoupá, nicméně našim přáním je, aby
tuto službu měl zaregistrovanou minimálně jeden člen z každé domácnosti v obou našich obcích.

Jaké informace budete po přihlášení k     odběru InfoKanálu obce dostávat ?  
- o krizových situacích jako jsou povodně a jiné mimořádné události
- o mimořádných změnách v provozní době OÚ
- o plánovaných odstávkách vody, vzniklých haváriích a stavu jejich řešení
- o plánovaných přerušeních dodávek elektrické energie
- o uzavírkách místních komunikací
- o termínech mimořádných svozů odpadu
- atd.

Formy registrace

Pro odběr výše jmenovaných informací můžete využít:

1. online registraci, více na webu obce v odkazu 
http://www.levinskaolesnice.cz/obec-1/infokanal-sluzba-zasilani-sms/  nebo zde :   
infokanal.cz/reg/LOLESNICE

2. registraci formou SMS, kterou provedete odesláním  registrační SMS na číslo  481 596
262 (v jakém tvaru SMS odeslat se dozvíte v podrobném návodu níže). 

3. registraci formou vyplnění písemného formuláře nebo osobně na Obecním úřadě

 Pokud  si  nebudete  vědět  rady  s  registrací,  zastavte  se  na  obecním  úřadě  a  rádi  Vám
pomůžeme.

Život bez bariér, z.ú. Nová Paka  -  vizitka

Život bez bariér, z.ú.  sídlí v Nové Pace,  Opolského 165 v areálu bývalého kláštera  a v nově 
zrekonstruovaných prostorách bylo nyní otevřeno Komunitní centrum, které bude sloužit široké 
veřejnosti. 
Všechny informace získáte na odkazu  www.zbb.cz.

Mezi dlouholeté aktivity patří provoz půjčovny kompenzačních pomůcek pro širokou veřejnost.
Kontakt :  e-mail :  info@zbb.cz      tel. : 720 994 024

Nabízí : polohovací elektrické postele, invalidní vozíky, chodítka, motomedy, schodolezy, zvedáky,
koupelnové programy a veškeré další druhy kompenzačních pomůcek lze zapůjčit v rozsáhle 
půjčovně v Nové Pace.  tyto pomůcky nabízí, zároveň může zajistit svoz i odvoz vlastní dopravou 

mailto:info@zbb.cz
http://www.zbb.cz/
https://www.infokanal.cz/reg/LOLESNICE
http://www.levinskaolesnice.cz/obec-1/infokanal-sluzba-zasilani-sms/


přímo do místa bydliště zájemce. 
Půjčovna v Nové Pace má k dispozici více než 190 různých rehabilitačních a zdravotních 
pomůcek. Výhodou je možnost profesionálního poradenství všem, kteří mají o pomůcku zájem. To
znamená, že koordinátor půjčovny vybere spolu se zájemcem vhodnou kompenzační pomůcku, 
zaškolí, jak ji používat, zajistí případný odvoz do místa bydliště včetně montáže či demontáže při 
odvozu.  
Pomůcky lze zapůjčit do všech míst v ČR. Na www.zbb.cz jsou aktualizovány informace týkající 
se půjčovny.  K dispozici jsou téměř všechny pomůcky i drobnosti, které zajistí mobilitu, 
soběstačnost, komfort pro všechny, kteří musí trávit na lůžku většinu dne. Ceník zápůjček je 
zveřejněn na našich webových stránkách včetně kontaktu na koordinátora půjčovny. V současné 
době je velmi důležité zajistit těm o které pečujeme v domácnosti ty nejlepší podmínky. To je 
základ pro psychickou pohodu a zlepšení zdravotního stavu. 

Na tuto službu navazuje bezplatná služba sociálního poradenství. Pracovníci mohou 
poskytnout důležité informace v oblasti, jak a kde vybavit příspěvky pro osoby se zdravotním 
postižením. K dispozici je i nová brožura pod názvem „Rady pro začátečníky“. Informace se týkají 
vybavení příspěvků na péči, invalidní důchod, příspěvek na mobilitu, průkaz ZTP, získání 
finančních příspěvků na zajištění pomůcek, úpravu bezbariérovosti v domácnosti a mnohé další 
rady. Mnozí tento publikační materiál ocení a rychleji se mohou orientovat. Někteří potřebují 
pomoc s vybavením poukazu na získání vlastní kompenzační pomůcky, jiní potřebují poradit, jak 
konkrétně zajistit bezbariérový přístup do domu nebo jak upravit domácnost pro člena rodiny, 
který se pohybuje na invalidním vozíku. 

V neposlední řadě v areálu bývalého kláštera najdete chráněnou dílnu, ve které lidi s postižením
vyrábí nádherné výrobky, které si můžete zakoupit. Prodejna je otevřena od pondělí do pátku v 
čase 7 – 15 hodin.
Nejenom že zakoupením výrobku podpoříte handicapované lidi, ale také uděláte radost někomu 
blízkému.

IDOL – modernizace odbavovacích systémů v LB kraji

Tým KORID LK  informuje, že od 1.9.2023  je zaveden nový systém odbavení cestujících.
Více o nových možnostech odbavení naleznete na webových stránkách:  www.iidol.cz/idolplus  

Z nejdůležitějších informací lze zmínit zejména:
 Od 1. září nebude možné na stávající („starou“ / „červenou“) Opuscard nahrát nový 

časový kupón. Časové kupóny lze svázat jen s novými identifikátory („nová“ / „bílá“ 
Opuscard+, bankovní karta, mobilní telefon, In karta ČD nebo pražská Lítačka). Již 
zakoupený kupón ale není potřeba přehrát a lze jej „dojezdit“.

 Kupón bude možné zakoupit online přes eshop nebo prostřednictvím mobilní aplikace 
Idolka či na kontaktních místech. (Nikoliv však u řidiče autobusu nebo u průvodčího ve 
vlaku.)

 Všechny jízdenky IDOL budou od 1.9. přestupní a kromě hotovosti či elektronické 
peněženky lze využít pro jejich pořízení mobilní aplikaci Idolka či platbu bankovní kartou.

Důležité je, zda cestujete veřejnou dopravou pravidelně nebo jen příležitostně a podle toho si mů-
žete zvolit způsob nákupu jízdenek. Bezhotovostní platba zpravidla vychází levněji než platba v 
hotovosti.

Případné dotazy Vám rádi zodpoví na zákaznické lince: 

pondělí – pátek od 7:00 do 15:30 hod. tel.: +420 488 588 788   

Non-stop e-mail: info@korid.cz 

Informace jsou i nadále dostupné na našem webu zde:
https://www.iidol.cz/idolplus/

Více informací je také možné získat na webových stránkách obce.

https://www.iidol.cz/idolplus/
mailto:info@korid.cz
https://idolka.cz/
http://www.iidol.cz/idolplus
http://www.zbb.cz/


Daňové milostivé léto III  umožní dlužníkům zbavit se daňových nedoplatků
Akce trvá od 1. července do 30. listopadu 20
Akce vyhlášená státem  umožní občanům, kteří se dostali do finančních potíží,  zbavit se dluhů 
vůči České správě sociálního zabezpečení, Finanční a Celní správě a případně obci. Stačí 
zaplatit aktuální výši dlužné jistiny a stát vám odpustí veškeré související příslušenství, jako 
např. úroky z prodlení, penále, pokuty a náklady řízení vč. exekučních nákladů. Akce začala 
1. července 2023 a potrvá až do 30. listopadu 2023.

V ostatních případech můžete využít help-linku Člověka v tísni – 770 600 800, která funguje v 
pracovní dny od 9 do 17 hod, nebo jakoukoli neziskovou organizaci zabývající se dluhovým 
poradenstvím (Rubikon centrum  ,   Charita ČR  ,   Romodrom a další).

https://www.nedluzimstatu.cz/milostive-leto/

Základní podmínky :
1. DLUH JE VŮČI VYBRANÝM STÁTNÍM INSTITUCÍM

Orgány Finanční správy ČR, orgány Celní správy ČR (s výjimkou cla), pohledávky spravované 
soudy nebo Vězeňskou službou ČR a pohledávky obcí, které se do akce zapojí.

2. DLUH NENÍ VYMÁHÁN SOUKROMÝM EXEKUTOREM
Milostivé léto III se nevztahuje na exekuce vedené soukromými exekutory, ale pouze na dluhy 
a exekuce vedené státem – tzv. správní a daňové exekuce.

3. DLUH VZNIKL PŘED 30. 9. 2022
Na dluhy, které vznikly až po tomto datu se akce nevztahuje.

4. DLUH NEMUSÍ BÝT V EXEKUCI
Na rozdíl od předchozích akcí se Milostivé léto III týká i státních dluhů, které nejsou v exekuci.

Příklady exekucí
Typické příklady dluhů, na které se Milostivé léto III vztahuje, jsou například nedoplatky na dani 
z příjmu, dani z nemovitosti, dluh na pojistném na sociální zabezpečení, justiční pohledávky, 
místní poplatky – např. za odvoz odpadu, atp.

 

 Nová výzva kotlíkových dotací Ministerstva životního prostředí (MŽP) pro programové
období 2021 – 2027

Zákaz používání starých neekologických kotlů se blíží a domácnosti mohou využít na výměnu 
starého kotle vyhlášenou kotlíkovou dotaci.

MŽP pověřilo administrací kotlíkových dotací krajské úřady, které budou poskytovat  dotace na
výměnu kotlů pro nízkopříjmové domácnosti z Operačního programu Životního prostředí
2021  -  2027 (OPŽP).  Výměnu  kotlů  pro  ostatní  domácnosti  spravuje  Státní  fond  Životního
prostředí v programu Nová zelená úsporám. 

Finanční podpora se bude týkat výměny starých kotlů na pevná paliva nesplňující  3.,  4.  a 5.
emisní  třídu za nový ekologický zdroj  v  rodinných domech.  Podpora bude poskytována na
instalace realizované od 1. 1. 2021 ve výši 95 % způsobilých výdajů s následujícími limity:

 kotel  na  biomasu  s ruční  dodávkou  paliva,  vč.  akumulační  nádrže  /  se  samočinnou
dodávkou paliva max. 130.000 Kč,

 tepelné čerpadlo max. 180.000 Kč.

https://www.nedluzimstatu.cz/milostive-leto/


Žadatelem  může  být  pouze  vlastník  nebo  spoluvlastník  rodinného  domu,  bytové  jednotky  v
bytovém domě, nebo trvale obývané stavby pro rodinnou rekreaci na území Libereckého kraje,
kde zároveň trvale bydlí (kde se žadatel, jako fyzická osoba, trvale zdržuje, kde skutečně bydlí) a
to v následujících případech:

1. žadatel  a  všichni  členové  jeho  domácnosti  pobírají  ke  dni  podání  žádosti  o  podporu
starobní důchod nebo invalidní důchod pro invaliditu 3. stupně,

2. žadatel (nebo některý z členů jeho domácnosti) v období od 1. 1. 2022 do doby podání
žádosti  o podporu pobíral  příspěvek na bydlení (není nutné, aby příspěvek pobíral  po
celou dobu),

3.      kombinace předchozích dvou variant.

Více informací získáte prostřednictvím e-mailu : kotliky@kraj-lbc.cz nebo na telefonní lince  485
226 579.

Letáček ke kotlíkovým dotacím je k nahlédnutí na webových stránkách obce

R ů z n é

Zubní ordinace MUDr Mühlová Marie oznamuje, že ve dnech 14. - 15.září 2023 bude zubní 
ordinace na Horkách a ve Studenci z důvodu čerpání dovolené uzavřena.
Bolestivé případy ošetří MUDr. Zajícová v Jilemnici v ranních hodinách  (7.00 – 9.00 )

mailto:kotliky@kraj-lbc.cz
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